В рамках «Месячника безопасности детей» в нашей группе были организованы мероприятия по профилактике безопасного поведения на улицах города.

Совместная деятельность ребенка со взрослыми и сверстниками, в том числе в ходе режимных моментов:

1. Подвижные игры - «Светофор и пешеходы», «Стоп!», «Красный, жёлтый, зелёный»;



2. Дидактические игры - «Четвёртый лишний», «Подумай, отгадай»;







3. Сюжетно-ролевые игры – «Весёлый светофор» ;





- **4. Чтение Художественной Литературы** Прочтение стихов О. Крас «Нужные машины», «Светофор», и рассматривание иллюстраций к ним;
- **5. Тематические беседы** «Светофор наш друг», «Всем ребятам важно знать, как по улице шагать»;





- **6. Просмотр мультфильма «Смешарики. Азбука безопасности»**. Серии «Светофор», «Пешеходная «Зебра», «Мигающие человечки», «Пристегните ремни»;
- 7. Художественно-эстетическое развитие аппликация «Весёлый светофор»;





- **8.** Составление памятки для родителей «Как знакомить детей с правилами дорожного движения»;
- **9.** Оформление выставки «Пешеходный переход».



Результатом проведения данных мероприятий по БДД стало то, что: Дети получили и усвоили знания о правилах поведения на дороге, научились применять полученные знания и правила дорожного движения в играх, инсценировках, в повседневной жизни; воспитателями и родителями объединены усилия в вопросе ознакомления детей с правилами дорожного движения и их соблюдению в жизни.